5,133
0,250 2,317 | 2,316 0,250
I T T
%
Dregari 2x 45x220mm | o4
o
8
N 25
Dregari 2x 45x220mm
\/\— Steyptar undirstsodur
=)
e
< —
Dregari 2x 45x220mm
=
® ] 2,317 | 2,316 |
[ T 1
Dregari 2x 45x220mm | 54—
N
> Grunnmynd undirstodu og dregara
1:50
.. 5,125
0,140 Lo,éqo | 0,600 | 0,600 ; 0,600 ; 0,600 ; 0,600 ; 0,600 ; 0,600 | | 0,185
I 1 1 1 1 1 1 )
T j
Dregari — /-
//
Dregari ///(
.y
\CV
< ~\\&:
Dregari ’ :
Dregari |- N -
gant |7 N
< Grunnmynd golfbita \_/
: 950
i - T=— Hle) ¢ |
EIZI'%:: : ] = S
) I A/
H 4,463 i
o
&
o o
=
N
N~
i3
- i
E A A A A H
HIiB 2 AD)
1:50 \__/

S
o
™
©
o
o
)
N—
5¢) o
S
«©
o~
—_— —_—

5157 HIid 1

0,779 , 0,600 , 0,600 , 0,600 , 0,600 , 0,600 , 0,600 , 0,779
0 ™ ™ * 0 ™ ™

o lalal al alglalc |

0,012

T 4519 T

HIid 2

=X i X i ] = =
(o)
N
N 5,133 =
= = — —
< <8
o
= = — —
< <g
o
=] == —_— )
w0 0 o
S| < & <3
<+ <t (an]
== == RN
o
<3
o
= —_—
S
L <g
< L
= WS
(=)
T 4 N i [
G A A D s
o
HIig 3 4,843
5,133
< Grunnmynd veggeininga
1:
I <«
S
=3 y CV
<t ~&—
I X ON
0095 . 0621, 0600 0600 , 0645 ,, 0,095
0,012 U ! ) 10,012
5,125 ‘
B2
> Grunnmynd bakvida \ —/
1:50
\__/ .
C A B A AVA A D S
3" K/ | f
o
—3—
[Tp)
e
o
—3 ~ -—
8 ©
N" . N
[Yp)
i}
)\
HIS 1 /AT
1: 50
\__/ 5101
INNFELLDUR BITI 43 12F§)E| G = D
INNFELLDUR BITI 43x140m o1 =
12 mm KROSSVIDUR —! ' =
VEGGJASTO 2,957
o
[q\]
HIid 3 A1
1:50
5,125

Deili B1
1: 20

¢

SKYRINGAR

Reim 2 stk. 45x145 mm, skrtfud ofan & einingar
med 5/80 mm skrufum, 3 stk pr. einingu

12 mm krossvidarlok, negling i reimar
Ks29/50 c/c 120 mm \@

12 mm krossvidarlok & milli sperra / !

negling i reimar, Ks29/50 ¢/c 120 mm .
neglt 1 25x25 mm lista & sperrum | [ beer med Ks29/50 ¢/c 120 mm.

19 mm standandi panell _/Z

25x45 mm laréttar lektur Jﬂ

—Oll méal eru i m og mm.

—Timbur er styrkleikaflokkad T1.

21 mm loftunarbil ——

12 mm krossvidur
negling i stodir og reim
Ks29/50 ¢/c 120 mm 4

Stod 45x145 mm—/[145

1: 20

Deili /B2
N

Abreeddur pakpappi
22 mm né6tud pakbord

Teikningar sem birtar eru 4 uppdreetti pessum eru fengnar hja
framleidenda hussins. Hofundur er 6pekktur

=°= RAFRENT UNDIRRITAD

Sigurdur Unnar Sigurdsson

Kt. 2907724279

Dags. 15.5.2024 15:50:25

Astaeda: Undirritun

2/ RAFRENT INNSIGLAD

Umhverfis- og taeknisvid Uppsveita bs.
Dags. 17.5.2024 13:12:37

Astaeda: Stadfest/mottekid

—Allar steerdir og malsetningar skal yfirfara 4 stadnum.
—Stodir og reimar eru ur 45x140 mm timbri.
=12 mm krossvidur sem kemur utan & stodir og reimar er negldur

—Boltar i festingar eru af gerdinni 8.8 heitgalvaniseradir.

—Dregarar eru gagnfuavardir eda fuavardir med oliurikri faavorn.
—Saumur og festingar skulu vera galvaniseradar.

Abraddur pakpappi
22 mm né6tud pakbord

Deili /B3

1:20 \__/

Blikkflasning 18 mm krossvidar kubbar, L=250 mm, ¢/c 350 mm
_\‘ Loftunarrauf 24x150 mm ¢/c 600 mm,

péttridid net komi yfir rauf

X
Efri brin 200 mm einangrunar Sperra 45x145 mm-—_| Loftun\ baks
2 stk. BMF 160x50x3x40 vinkill / L . M| —— 2 stk. BMF 160x50x3x40 vinkill
boltadur vid reim med M12 bolta, L=120 mm Efri brdn 220 mm einangrunar \ boltadur vid reimar med M12 bolta, L=120 mm
boltadur vid sperru med 2 stk. M12 boltum, L=70 mm \ boltadur vid sperru med 2 stk. M12 boltum, L=70 mm
LIS
. IToftunarragf 2.0 mm, ' N 7 \ u| X ™~ 12 mm krossvidur 4 sperrur,
péttridid net komi yfir rauf / = \ / = negling i sperru og reimar,
Ks29/50 120
12 mm krossvidarlok & milli sperra ! Togband 45x145 mm Togband 45x145 mm s29/50 o/c mm
negling i reimar, Ks29/50 c¢/c 120 mm K ,
neglt 1 25x25 mm lista 4 sperrum N L 19 mm standandi panell
19 mm standandi panell —lg Reim 2 stk. 45x145 mm Reim 2 stk. 45x145 mm gl 21 mm loftunarbi
25x45 mm laréttar lektur — |l ——  25x45 mm léréttar lektur
21 mm loftunarbil —||z Y 7
12 mm krossvidur \ Stod 45x145 mm Stod 45x145 mm / — 12 Tm Ifrotssglifiur _
negling i stodir og reim negling I stooir og reim
Ks29/50 c/c 120 mm ! Ks29/50 ¢/c 120 mm

145

5, Snio /AT

1. 20

C

25x45 mm laréttar lektur

21 mm standandi panell ——

O 45x145
21 mm loftunarbil —— //_ Sto X mm

m Efti reim skafud i reim med 6/100 mm skrafum c/c 200 mm
12 mm krossvidur ——— | / Nedri reim skafud i gélfbita med 6/100 mm skrdfum c/c 300 mm + 1 stk i pverbita

negling i stodir og reim 2 stk BMF paké&saanker 170

Ks29/50 ¢c/c 120 mm / negling:2x2x6 stk 40/40 kambs.
BMF vinkill 90 me ribbu —_|||E 21 mm Golfkledning
Negling 2x6 stk. 40/40 kambs. [THE =
2 ET Golfbitar 45x195 mm+
Mdsahelt net undir loftunaropi —~ — N\—  Golfi lokh§ a8 nedan 4 golfbitum
med krossvid og musaneti
- o Yfirbord fyllingar inni T sokkli
Flatjarn 60x8 mm, L=450 mm 1 N A = 1/_
boltad i gegnum dregara med C U IR Hringlagajarn K10-250
2 stk. M12 boltum, L=120 mm ) R R g - L=1000
3 ."'(E‘,"',> _'_fb_;, B
9/:.""1\.' ’ ';'A"‘;‘A 4_K10
A L 4 , .
Steypt undirstada, flai ad ofan ] 4 s 4 K10 N\
BEIN b -
— ] L _ 290
K12 U-beygt og krekt f flatisrn ——| RN | A s
L=150 sm ;’-b"’7>_
‘l .‘ '.YA . ;
:’ b, b
350

Burdarhefur jardvegur

Kraftsperra

1: 20 1

f o 2| 8
o 7NN 3
R SS8sc g ESSSS2S B
300 400 150
4465

A allar samsetningar koma 2 stk. 12 mm krossvidur
sem negldur er med K29/50 saum.

145

Deili /B4
1:20 \__/
Blikkflasning
Abreeddur pakpappi
22 mm nétud pakbord 12 mm krossvidur L—  Fyllt med einangrun
i
~
f15x145 mm 12 mm krossvidur
i kraftsperru ¥ negling i reimar
Ks29/50 ¢/c 120 mm
X

Reim 45x145 mm skrufud i stodir
med 3 stk. 6/100 skrafum /
Reim efri einingar skrufud ofan 4 reim N 19 mm standandi panell

med 5/80 mm skrafum, 3stk pr. einingu
7 —— 21 mm loftunarbil

Stod 45x145 mm—"| B
N|| ~—— 29x45 mm laréttar lektur

N— 12 mm krossvidur
negling i stodir og reim
Ks29/50 ¢/c 120 mm

145

51y U Sigpdenr

HONNUDUR

51y U Sipen

HONNUNARSTJORI

HRAUNVELLIR - L203194
SKEIDA- OG GNUPVERJAHREPPI
STARFSMANNAHUS

SIGURBUR UNNAR SIGURDBSSON 290772-4279 VERKFRADINGUR

BURDARVIRKI
GRUNNMYNDIR - SERMYNDIR

HANNAD/TEIKNAD: SUS/PMB DAGS: 01.01.2024 Mkv: 1:20 og 1:50 & A1 TEIKN. NR: BO 1



AutoCAD SHX Text
Grunnmynd gólfbita

AutoCAD SHX Text
Dregari

AutoCAD SHX Text
Dregari

AutoCAD SHX Text
Dregari

AutoCAD SHX Text
Dregari

AutoCAD SHX Text
1:50

AutoCAD SHX Text
A1

AutoCAD SHX Text
A1

AutoCAD SHX Text
Gólfbitar 45x198mm

AutoCAD SHX Text
1:50

AutoCAD SHX Text
Grunnmynd undirstöðu og dregara

AutoCAD SHX Text
Dregari 2x 45x220mm

AutoCAD SHX Text
Dregari 2x 45x220mm

AutoCAD SHX Text
Dregari 2x 45x220mm

AutoCAD SHX Text
Dregari 2x 45x220mm

AutoCAD SHX Text
Hlið 2

AutoCAD SHX Text
Hlið 3

AutoCAD SHX Text
Hlið 4

AutoCAD SHX Text
Grunnmynd veggeininga

AutoCAD SHX Text
Hlið 1

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
D

AutoCAD SHX Text
E

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
F

AutoCAD SHX Text
D

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
G

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
E

AutoCAD SHX Text
H

AutoCAD SHX Text
1:50

AutoCAD SHX Text
Grunnmynd þakviða

AutoCAD SHX Text
Kraftsperrur c/c 600mm

AutoCAD SHX Text
1:50

AutoCAD SHX Text
B2

AutoCAD SHX Text
B2

AutoCAD SHX Text
B3

AutoCAD SHX Text
A1

AutoCAD SHX Text
Hlið 1

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
D

AutoCAD SHX Text
B1

AutoCAD SHX Text
1:50

AutoCAD SHX Text
B4

AutoCAD SHX Text
B2

AutoCAD SHX Text
A1

AutoCAD SHX Text
Hlið 2

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
H

AutoCAD SHX Text
E

AutoCAD SHX Text
B3

AutoCAD SHX Text
1:50

AutoCAD SHX Text
A1

AutoCAD SHX Text
Hlið 3

AutoCAD SHX Text
G

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
D

AutoCAD SHX Text
1:50

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
B1

AutoCAD SHX Text
B2

AutoCAD SHX Text
A1

AutoCAD SHX Text
Hlið 4

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
E

AutoCAD SHX Text
B4

AutoCAD SHX Text
B3

AutoCAD SHX Text
1:50

AutoCAD SHX Text
Steyptar undirstöður

AutoCAD SHX Text
B4

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
B5

AutoCAD SHX Text
1:20

AutoCAD SHX Text
Deili

AutoCAD SHX Text
1:20

AutoCAD SHX Text
Deili

AutoCAD SHX Text
1:20

AutoCAD SHX Text
B3

AutoCAD SHX Text
Deili

AutoCAD SHX Text
B2

AutoCAD SHX Text
B1

AutoCAD SHX Text
1:20

AutoCAD SHX Text
B4

AutoCAD SHX Text
Deili

AutoCAD SHX Text
1:20

AutoCAD SHX Text
Kraftsperra

AutoCAD SHX Text
Stoð 45x145 mm

AutoCAD SHX Text
Stoð 45x145 mm

AutoCAD SHX Text
Stoð 45x145 mm

AutoCAD SHX Text
Stoð 45x145 mm

AutoCAD SHX Text
Yfirborð fyllingar inni í sökkli

AutoCAD SHX Text
Burðarhæfur jarðvegur

AutoCAD SHX Text
1:20

AutoCAD SHX Text
Snið

AutoCAD SHX Text
A1

AutoCAD SHX Text
BMFNAVN

AutoCAD SHX Text
K10-250 

AutoCAD SHX Text
4_K10 

AutoCAD SHX Text
4_K10 

AutoCAD SHX Text
Gólfbitar 45x195 mm

AutoCAD SHX Text
21 mm Gólfklæðning

AutoCAD SHX Text
Stoð 45x145 mm


	Sheets and Views
	B01


		johannes@utu.is
	2024-05-15T15:50:25+0000
	Laugarvatni
	Undirritun


		johannes@utu.is
	2024-05-17T13:12:37+0000
	Laugarvatni
	Staðfest/móttekið




